



23条路通车背后,城市中轴线渐东移

多分布在重点发展片区内,月底还有一些路要通车

12月1日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,今年截至11月底,省城包括二环北路、浆水泉路等23条新建或改扩建道路已实现通车。按照计划,本月底还有一些道路将实现通车。今年这23条道路的建设,折射出了济南城市发展的方向以及城市建设的重点。

”



◆二环北路改造通车后,更好地服务于物流行业的发展。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 刘飞跃 摄

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 刘飞跃

新建改扩建23条道路 分布在重点发展片区内

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者梳理发现,这23条道路分布在济南市重点发展的九大片区内,道路建成后,不仅能优化片区路网,也能优化区域的营商环境。

奥体西路北延、规划一路、书堂街位于济南东站片区。其中,书堂街东起凤箫路,西至奥体西路(规划),建成后将为东站片区增添一条东西向主干道。这三条道路仅仅是东站片区的冰山一角,目前奥体中路北延、宏昌路也在施工当中。

轻风路、铁厂北路东延位于盛福片区。盛福片区是历下区、高新区和历城区三区交叉之地,也是历下区为数不多的尚待开发的区域,可以说潜力十足。除了这两条路,该片区的宏宇路正在建设中,去年舜华北路、花园东路等道路竣工,为该片区未来发展提供了交通支撑。

清莲东路和清莲西路位于旅游路莲花山片区,该区域日渐成为投资和居住的热土。两条路一东一西,连接华盛路与旅游路,往东便是大型居住区融创文旅城南区,通车后将提升居民的出行体验。

北二路和东一路位于南北康片区,随着顺河高架南延(英雄山立交至南绕城)的通车,与高架连接的市政道路可以更好地发挥毛细血管作用。此外,该片区住宅和商业用地也较为密集,两条路的通车将为该片区发展提供保障。此外,东一路南延

等四条道路也已进行批前公示。

省城西部的三大片区也有许多条道路通车。其中,美里东路北延和美里东路南延位于美里湖片区,纵支7号路位于西客站片区,医学大道位于国际医学中心片区。此外,华山北片区的后张路也在通车之列。

中央商务区周边道路 近年来悄然升级换代

很多年前,大纬二路是济南的中轴线,该路纵贯济南南北城区,通过大观园商圈,西侧是西市场商圈,东侧是经四路以及泉城路商圈。随着城区的不断东扩,济南中轴线也逐渐东移,从历山路一直到二环东路。而随着中央商务区的建设,济南未来的城市重心将慢慢东移。

这23条道路除了南门桥位于城市核心区外,浆水泉路、文博西路以及坤顺路可以说位于泛中央商务区。其中浆水泉路位于商务区东侧,文博西路位于商务区南侧,坤顺路位于商务区东侧,商务区北侧的新泺大街西延部分也实现了通车。这四条路通车后,为中央商务区搭建了内外通道。

为何都集中在中央商务区周边?这不得不提现在的高新区。十年前的高新区入住率不高,但是近几年高新区周边发展迅速,人车集聚膨胀,但是像道路等基础设施建设相对滞后,如今是恶补道路不足的短板。

或许是为了吸取高新区建设的教训,作为举全市之力打造的中央商务区,未来很可能会出现人车集聚的现象。从近几年的道路建设来看,中央商务区周边道路已悄然升级换代,解放东路

拓展,礼耕路、新泺大街打通,无疑都是为了应对中央商务区建成后的交通流量问题。

服务于物流等重点行业 为项目建设提供支撑

“在二环北路改造提升之前,每逢下大雨根本没法走,从二环西路高架到物流园两公里的路需要走半小时。现在好了,只需5分钟。”12月1日,在泉胜物流公路港门口,山东宇佳物流有限公司副总吴伟东说。

记者了解到,此前二环北路拥堵严重,坑坑洼洼,市民和车主吐槽不已。“堵车一是因为车多,二是因为路不平,大货车没法提速。修好后,大货车行车顺畅,货物安全了,而且提高了运输时效。”吴伟东说。

目前,济南正在积极打造区域性物流中心,作为北部城区的物流大通道,二环北路提升是应有之义。二环北路告别了雨污水管线埋深浅、坡度缓、管径小等问题,大大提高了道路排水系统的功能,同时合理布置路幅,把地面道路资源更多地留给公共交通和服务性交通,为城市可持续发展提供支撑。

在23条道路中,东北角有两条比较偏僻的道路,欧园路和大辛路。这两条路位于临港片区,是为数不多远离市区的市政道路。除了这两条路,片区内的临港南路、向阳路、学院路西段也早已招标,未来临港片区要打造内陆港,交通基础设施建设是第一位的。

值得一提的是,济南西站片区的医学大道也竣工通车。作为承载康养济南的重要片区,国际医学中心目前正在建设之中,本

次通车的是济齐路至次横一路。按照规划,医学大道将纵贯济南国际医学中心,向南通达市中区区域内,向北跨过黄河。

打通“最难啃”的瓶颈路 形成片区道路微循环

“23条已经通车的道路,二环北路、坤顺路属于拓宽,浆水泉路和南门桥则是增加非机动车道,提升道路通行功能。还有新建道路,如莲花山片区新建清莲东路和清莲西路,美里湖片区美里东路南延和北延。”济南市交通局城市道路建设处工作人员魏子良介绍说。

鳌角山南路位于燕山立交片区,该片区周边路网密度低,居民小区多,交通流量大,平时比较拥堵,该道路位列2019年济南市重点道路建设项目之内。正大城市花园路通车后,鳌角山路处于断头状态,打通后便可以将二环东路、浆水泉路、荆山路等主次干路连通起来。

“我喜欢到千佛山去玩,这条路没修的时候得绕行很多路程,需要一个多小时,开车也要半小时,现在十几分钟就到了。”12月1日,在鳌角山南路,家住附近的刘女士接受记者采访时说。

记者看到,鳌角山南路是在崎岖的山地内开辟的一条新路。此外,奥体西路北延则是沿着大辛河西侧,在一片荒草中抢出来的道路。奥体西路作为济南市著名的瓶颈路,其北延工程一直为市民所关注。6月下旬,奥体西路北延(工业北路至小清河)实现快车道贯通,11月13日,奥体西路北延项目顺利通过竣工验收。该段道路通车后,从工业北路可以直通小清河南路,然后进入华山片区。

对于刘先生的遭遇,辖区市场监管部门的工作人员表示,游泳馆负责人始终不接电话,最后通过手机短信方式与其取得联系。通过多次协调后,该负责人承诺,用户可以前往“马博士”儿童游泳馆的其他门店去消费,相关游泳馆会为这部分用户延期3个月,也就是说这部分办卡用户需要在3个月内消费完卡内余额。

南村街道多措并举 推进人口普查工作

本报济南12月1日(记者 戚云雷) 第七次全国人口普查工作开展以来,天桥区工人新村南村街道齐心协力多措并举,推进人口普查工作顺利开展。

首先,加强组织架构,成立街道党政主要负责同志为组长的“双组长”领导小组,选聘普查指导员、普查员共计177名,配齐、配强普查队伍,确保普查工作顺利开展。

其次,突出宣传动员,充分利用电子屏、宣传栏等平台宣传人口普查相关知识,在主要道路和居民区张贴人口普查相关资料,悬挂横幅、书写板报,发布《一封信》等,不断提高人口普查工作的知晓率、参与率和覆盖率,为普查员入户登记营造良好氛围。

同时,强化业务培训,街道人普办对指导员、普查员进行分批次的集中培训,重点从《普查小区图》绘制、普查表填写以及普查方法等内容进行培训,进一步提高“两员”工作能力和水平。

最后,发挥网格作用,把人口普查与网格化管理结合起来,由退役军人、党员代表、物业人员等为代表的网格员变成身穿红色马甲、穿行万户千家的普查员,按照“区不漏户、户不漏人、人不漏项”的要求,开展地毯式入户普查登记。这也是本次普查工作中的一大突破,更深层次地贯彻和落实网格化管理工作,以小网格助力大发展。

截至目前,南村街道共计短表录入19882户、43025人;长表录入1519户。

堤口路街道环保办 夜查工地防范扬尘

本报济南12月1日讯(通讯员 王如芹) 11月26日晚,天桥区堤口路街道办事处环保办根据要求检查巡查施工工地,对发现问题的工地,联合执法中队责令其停工整改,严格落实“六个百分百,四个一律”。

要求施工工地物料堆放整齐,细颗粒物料密闭存放,物料装卸时要采取遮挡、洒水等有效降尘措施。扬尘治理重点监控,建筑工地“绿色施工”街道全天候洒水降尘,一系列有效措施为济南空气质量持续改善保驾护航。

海参
蜂蜜
半价
抢购

即食海参不用泡发,
没有过多发制过程,营养
不流失保存更完整,纯天然
更易吸收。

1. 高档野生即食刺参:
6-8年壮年参,肥美新鲜,买3斤送3斤,6斤只需999元。本周特惠“买6斤送8斤”,14斤只需1998元。

2. 大连极品野生即食参王:
个大刺好,8年壮年参,纯天然、肉厚、口感佳,市场价格550元/斤,现买2斤送2斤,4斤1100元。本周特惠“买4斤送5斤”,9斤只需1996元,吃完都是回头客。

3. 大连野生淡干海参:
6年以上壮年参,刺好肉厚,涨发高,特惠买1送1。

4. 高档沂蒙山野生生成蜂蜜:
纯天然,香甜可口,特惠买4斤送5斤,9斤300元。
电话:400-848-7677(各地免费送货)

地址:济南制锦市街31号瑞品堂(五龙潭西门北200米,13中南)

钱还没花呢,店咋就没了?

监管部门介入协调,儿童游泳馆负责人给出解决办法

卡还没开通,游泳馆就关门了。

据刘先生介绍,他是去年底在贵和购物中心(领秀城店)3楼的“马博士”儿童游泳馆办的会员卡,受疫情影响,游泳卡一直没有开通。随着疫情好转,9月,刘先生便想带着孩子去游泳,却发现“马博士”大门紧闭,“门上贴着一张通知,说是合同到期,停止营业。”一看这情况,刘先生赶忙联系该儿童游泳乐园的负

责人,但其电话始终无法接通。

为此,刘先生曾咨询过贵和购物中心(领秀城店)管理方,“商场说商家擅自停止营业,他们也在找负责人处理房租等相关问题”。

近日,记者来到“马博士”儿童游泳馆看到,游泳馆位于商场三楼东侧,门店被一张巨幅海报遮挡。“关门都已经两个多月了,很多消费者都来找过。”游泳馆

旁边的一家饭店的工作人员说。

对于刘先生的遭遇,辖区市场监管部门的工作人员表示,游泳馆负责人始终不接电话,最后通过手机短信方式与其取得联系。通过多次协调后,该负责人承诺,用户可以前往“马博士”儿童游泳馆的其他门店去消费,相关游泳馆会为这部分用户延期3个月,也就是说这部分办卡用户需要在3个月内消费完卡内余额。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王杰

“钱还没花,店却没了。”刘先生花3000多块钱在济南“马博士”儿童游泳馆办了一张会员卡,可



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王杰